



BESZÁMOLÓ

ÖKOTURISZTIKAI KÉPZÉS (TEREPCFOGLALKOZÁS)

AZ „EGYÜTTMŰKÖDÉS A HORTOBÁGYI ÉS HAJDÚSÁGI TÉRSÉGEK KÖZÖTT
A TERMÉSZETI KINCSEK ÉS ÉVSZÁZADOS HAGYOMÁNYOK ÁPOLÁSÁBAN,
NÉPSZERŰSÍTÉSÉBEN” CÍMŰ PROJEKTHEZ KAPCSOLÓDÓAN

(AZONOSÍTÓ: VP6-19.3.1-17)

A foglalkozás helyszíne és időpontja:

Hortobágyi Nemzeti Park, valamint Hortobágy falu

2020. október 17. (szombat) 9⁰⁰ – 20⁰⁰ óra között (másnap hazautazással)

Résztevők köre: *jelenléti ív szerint*

A programon többnyire a „A LEADER helyi akciócsoportok együttműködési tevékenységeinek előkészítése és megvalósítása” című (VP6-19.3.1-17) program fenti című projektjének keretében megrendezésre kerülő képzés elméleti foglalkozásain is megjelent személyek vettek részt.

Az egy tucatnyi hajdúsági résztvevő a borús-csapadékos időben előbb Hortobágy községbe látogatott, ahol a Madárkórházban *Konyhás István* (Hortobágy Község alpolgármester) fogadta a képzés résztvevőit. Az alpolgármester – aki civilen a madárkórház igazgatóhelyettese – körbevezette a madárkórház létesítményein (madárpark, kiállítás és belső helyiségek), majd egy kiselőadás keretében az udvaron felvázolta a község turizmus kapcsán tervezés alatt álló koncepcióját. Ezt követően az esős idő miatt egy rövid kitérő erejéig a Pusztai Állatparkot keresték fel a résztvevők. Itt a Kárpát-medence ősi, régi háziasított állatait tekinthették meg – így mangalicák, juhok, kecskék, szamarak és baromfik, valamint szürke marhák mustrájára kerülhetett sor.

Délben egy gazdag kétfogásos tájjellegű ebéd várta a résztvevőket a Kaparó Csárdában, amelyet követően a kócsújfalui Gólyavár portát kereste fel a társaság. A falusi vendégházakat üzemeltető *Sanyó Gyula* a porta bejárása során részletesen ismertette a szálláshely üzemeltetése kapcsán szerzett tapasztalatait, a hasonló szálláshelyek turizmusban betöltött szerepét.

A kócsújfalui kitérőt a Hortobágyi-halastó látogatóközpontjának és a kisvasút indító állomásának felkeresése, valamint napnyugtakor a darubehúzás megtekintése követett.

Vacsorát követően a Csillagos-égbolt parkról hallhattak egy összefoglalót (az esős idő miatt a bemutató elmaradt), majd a Kócsújfalun töltött éjszakázás után másnap reggel a társaság haza utazott.

Szervező: Zöld Kör - a Föld Barátai Magyarország tagja

Konzorciumi tagok: Hortobágy Község Önkormányzata, Hortobágyi LEADER Egyesület (konzorcium vezető), Zöld Kör - a Föld Barátai Magyarország tagja

